



USA Visa Facilitation Program



USA Visa Facilitation Program este un serviciu disponibil cadrelor didactice universitare (și membrilor de familie ai acestora – soț/soție și copii), asigurat de Consiliul Național al Rectorilor în parteneriat cu Ambasada Statelor Unite ale Americii la București, prin care se oferă exclusiv programări prioritare pentru interviul de acordare a vizelor de tip B1/B2 pentru SUA (călătorii în scop de afaceri/călătorii în scop turistic).

CRITERII DE ELIGIBILITATE:

- Să fiți cadru didactic (lector, conferențiar, profesor) cu cetățenie română într-o instituție de învățământ superior.
- Să nu vă fi fost refuzat accesul în Statele Unite ale Americii în trecut.
- Să nu aveți cazier fiscal sau judiciar.

A.1. DACĂ NU AVEȚI O VIZĂ SUA DE TIP B1/B2 ȘI NU AVEȚI DEJA O PROGRAMARE PENTRU INTERVIU:

Pasul 1: parcurgeți procedura de solicitare a unei vize de tip B1/B2 pentru SUA, disponibilă [aici](#).

Pasul 2: completați formularul [DS-160](#). Consultați [aici](#) ghidul de completare.

Pasul 3: plătiți [taxa de viză](#).

Pasul 4: completați [formularul](#) pentru **USA Visa Facilitation Program** (veți avea nevoie și de chitanța aferentă plății vizei).

Pasul 5: primiți confirmarea programării și detaliile despre livrare/ridicare pașaport.

A.2. DACĂ NU AVEȚI O VIZĂ SUA DE TIP B1/B2 ȘI AVEȚI DEJA O PROGRAMARE PENTRU INTERVIU:

Pasul 1: intrați în cont și anulați programarea existentă.

Pasul 2: completați [formularul](#) pentru **USA Visa Facilitation Program** (veți avea nevoie și de codul de utilizator de 8 cifre – partea dreaptă sus și chitanța aferentă plății vizei).

Pasul 3: primiți confirmarea programării și detaliile despre livrare/ridicare pașaport.



ATENȚIE - Pentru situații excepționale, aveți dreptul la maxim 3 programări, utilizând același cod de chitanță. După 3 reprogramări, trebuie achitată din nou taxa de viză.



INFORMAȚII IMPORTANTE DESPRE RIDICARE/ LIVRARE PAȘAPORT

Consultați cu atenție noile informații aici: <https://www.ustraveldocs.com/ro/ro/collection-locations/>.

După ce procesarea solicitării este finalizată, pașaportul și/sau viza vă vor fi returnate în funcție de opțiunea selectată pentru livrarea documentelor. Puteți alege ca pașaportul și/sau viza să vă fie returnat/ă prin curier la o adresă (cost ramburs) sau să le ridicați din locația disponibilă (gratuit).



USA Visa Facilitation Program

B.1. PENTRU APLICANȚII MINORI SUB 14 ANI:

Pentru aplicanții cu vârsta sub 14 ani, se poate solicita o viză fără interviu dacă cel puțin unul dintre părinți are deja viză valabilă. Totuși, este necesară o solicitare completă. Mai multe detalii sunt disponibile [aici](#).

B.2. PENTRU APLICANȚII MINORI PESTE 14 ANI:

Aplicanții minori cu vârsta peste 14 ani au obligativitatea programării la interviu, în conformitate cu etapele aferente pasului A1 sau pasului A2, cu mențiunea că aceștia trebuie însoțiți de ambii părinți. Părinții trebuie să prezinte certificatul de căsătorie, certificatul de naștere al copilului, precum și cartea de identitate a acestuia.

C. DACĂ AVEȚI O VIZĂ SUA DE TIP B1/B2, CARE A EXPIRAT:

Persoanele a căror viză de tip B1/B2 a expirat cu cel mult 48 de luni în urmă pot beneficia de reînnoirea vizei fără interviu. Mai multe detalii sunt disponibile [aici](#).

D. DACĂ AVEȚI O VIZĂ SUA DE TIP B1/B2 VALABILĂ, DAR PAȘAPORTUL A EXPIRAT:

Persoanele care dețin o viză valabilă, dar un pașaport expirat, pot solicita reînnoirea vizei fără interviu. Mai multe detalii sunt disponibile [aici](#).

Prin programul USA Visa Facilitation Program, cadrele didactice din universitățile din România sunt încurajate să aplice pentru viză B1/B2. Acest beneficiu poate fi accesat atât de persoanele care au deja planuri de călătorie în Statele Unite ale Americii, cât și de cele care ar putea avea nevoie de viză în viitor.



În cazul în care întâmpinați dificultăți în procesul de programare a interviului, puteți contacta reprezentantul Universității Româno-Americane, Cristina Stoenescu, la adresa viza.sua@rau.ro.

